
ПЛЕД FLOWER SHOW (ВЫСТАВКА ЦВЕТОВ)
от Margaret Holzmann

Выразите свою любовь к цветам, сделав это яркое ретро-одеяло в одной из трех Цветовых Историй: 
Летний, Суккулент или Весенний букет.

Техники
Поднятие и провязывание петель, сшивание вязаных деталей, вязание укороченными рядами с 
оборотами (ОиП), закрытие петель на трёх спицах, вязание крючком (соединительные столбики)

Размер
157 x 157 см

Пряжа
Jaggerspun Yarns, Mousam Falls Aran (100% Superwash шерсть, 171 м/100г):

Фото http://www.theknitwit.org/flower-show-blanket 
Видео-уроки по техниками https://www.theknitwit.org/dm3ffvpn8ovtnu49/help-supplemental 
Как вязать лепесток (виде) https://youtu.be/xeJFECOGHys 
Другие мои Дизайны http://www.theknitwit.org/ 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1
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Количество пряжи для цветовой палитры

Цвет Образец 
цвета

Название цвета 
пряжи

Цвет Летний Суккулент Весенний
букет

A Crème/Ecru Белый 2 моточка 3 моточка 3 моточка

B Admiral Тёмно-синий 3 моточка 4 моточка

C French Blue Тёмно-голубой 2 моточка 3 моточка

D Plum Фиолетовый 2 моточка

E Aster Светло-фиолетовый 1 моточек

F Cardinal Красный 2 моточка 3 моточка

G Fushsia Ярко-розовый 2 моточка 3 моточка

H Cassis Розовый 2 моточка 3 моточка

I Persimmon Оранжевый 2 моточка 3 моточка 3 моточка

J Chrome Ярко-Желтый 2 моточка

K Lemon Светло-жёлтый 2 моточка 2 моточка 4 моточка

L Artichoke Светло-зелёный 5 моточков 6 моточков 6 моточков

M Tourmaline Тёмно-зелёный 2 моточка 3 моточка 3 моточка

N Jade Зелёный 2 моточка 3 моточка 3 моточка

Всего 31 Всего 27 Всего 30

Спицы
4.5 мм, круговые спицы 100 см
6 мм прямая спица для закрытия петель на трёх 
спицах
4.5 мм крючок для вязания

Другое
Маркеры петель, гобеленовая игла

Плотность вязания
18 п. x 36 рядов =10 см, платочной вязкой

Другое
Три Цветовые Истории (ЦИ) показаны на Рисунке 1.
Летняя: 14 цветов без повторяющихся цветовых комбинаций в цветках.
Суккулент: 8 цветов с 4 повторяющимися цветовыми комбинациями в цветках.
Весенний Букет: 9 цветов с 6 повторяющимися цветовыми комбинациями в цветках

Рисунок 1: Три Цветовые Истории для Пледа

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 2
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Это одеяло состоит из 36 блоков, связанных по
отдельности, а затем сшитых вместе. Каждый блок
имеет 8-ми лепестковый цветок с центром и фоном.
Лепестки цветов вяжутся поворотными рядами и
формируются с помощью укороченных рядов,
оборот и поворот, а также закрытием петель на трех
спицах и петлями, поднятыми по краю ранее
завершенных лепестков. Центр вяжется
поворотными рядами из петель, поднятых по
внутренним краям лепестков, затем закрывается
коротким швом. Фон блока поднимается и вяжется
по краям цветка, а блоки заканчиваются крючком
для вязания и сшиваются вместе. После сборки
кайма пледа поднимается и вяжется по краям пледа.

Примечание: Большая спица используется только для закрытия петель на трех спицах. Используйте 
спицы меньшего размера для всех остальных деталей. При набирании петель используйте Набор петель 
лицевыми (knitted Cast On).

Петли узора расположены в светло-зеленых прямоугольниках рядом с их первым использованием и на 
схемах в конце описания. Все они вяжутся поворотными рядами. Переснимать маркеры с левой спицы 
на правую.

Рис. 2. Обзор Конструкции

Инструкции по вязанию пледа

Блок

Формирование блока и цветовой ключ см. на Рис. 3

Связать 36 Блоков в выбранной Цветовой Истории (ЦИ) показанной на Рис. 10-12, где цвета для Блоков 
обозначены как [C1][C2][C3][C4][C5].

Лепестки 1 – 8

См. Рис. 4 для конструкции.

Примечания:
• Не отрезать нити C1, C2 и C3 пока не будут завершены все 8 Лепестков. Нити переносятся на 
следующие лепестки путем протяжки с небольшим провисанием от одного использования к 
другому.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 3

Ключ к символам для Конструктивных 
Рисунков

Поднять и провязать лиц.

Набор петель лицевыми

Направление вязания

Линия шва

Закрытие петель на 3-х спицах

Соед.ст. (крючком)

Лепестки Центр Фон Блока Сборка и 
Кромки



• Не удаляйте Маркер Фона (МФ) помещённый в петлю
Набора петель. Он используется для фона блока.

• Маркер (М), упомянутый в инструкциях описания,
представляет собой съёмный маркер, помещённый на
спицу во время Набора петель.

• См. Рисунки 10, 11 и 12, для цветов (C1 – C3)
Лепестков.

Лепесток 1 (P1)
Для иллюстрации конструкции Лепестка см. Рис. 5 и это
видео https://youtu.be/xeJFECOGHys.

Нитью C1, набрать 8, оставив конец длиной 30 см, пМ (М),
набрать 6, пМ в последнюю набранную п. (маркер Фона,
“МФ”), набрать 18 – 32 п. Вязать [Лепесток].

Лепесток 2 (P2)
Присоединить нить C2 в красный 
треугольник по краю предыдущего 
Лепестка, как показано на Рис 4, и 
поднять и провязать лиц. 7 п. (по одной 
на каждую п. набора петель), набрать 1,
пМ (М), набрать 11, пМ в последнюю 
набранную п. (МФ), набрать 13 – 32 п. 
Вязать [Лепесток].

Лепесток 3 (P3)
Нитью C1 и начиная от краснго 
треугольника на краю предыдущего 
Лепестка, поднять и провязать лиц. 7 п. 
(по одной на каждую набранную п.), 
набрать 1, пМ (М), набрать 6, пМ в 
последнюю набранную п. (МФ), 
набрать 18 – 32 п. Вязать [Лепесток].

Лепесток 4 (P4)
Нитью C2, вязать [P2].

Лепестки 5 – 8 (P5 – P8)
Повторить [P3 и P4] ещё 2 раза
Отрезать нити C1, C2 и C3 и закрепить 
их.

   Рис. 4: Конструкция Лепестков Рис. 5: Детали конструкции Лепестка с ЛС

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 4

Рис. 3: Формирования и Цвета

Центр

Фон

Лепесток – 32 п. убавляются до 1 п.

См. так же Схему Лепестка в конце описания.

Ряд 1 (ИС): лиц.
Ряд 2 (ЛС): лиц. до М, 2 вм.лиц., 2 лиц., 2 вм.лиц., 4 лиц., 
2 вм.лиц., 2 лиц., 2 вм.лиц., лиц. до конца – 4 п. убавлено; 
28 п.
Ряд 3: лиц.
Сменить нить на нить C3 для Блока. Не отрезать нить C1.
Ряды 4 и 5: лиц.
Ряд 6: лиц. до М, 2 вм.лиц., 1 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., 
2 вм.лиц., 1 лиц., 2 вм.лиц., лиц. до 3 последних п., ОиП 
– 4 п. убавлено; 24 п.
Ряд 7: лиц. до 3 последних п., ОиП.
Ряд 8: лиц. до М, 2 вм.лиц. 4 раза, лиц. до 6 последних п., 
ОиП – 4 п. убавлено; 20 п.
Ряд 9: лиц. до 6 последних п., ОиП.
Ряд 10: уМ. 1 лиц., цду 2 раза, лиц. до конца – 
4 п. убавлено; 16 п.
Ряд 11: 8 лиц. Повернуть ЛС вместе и используя большую 
спицу закрыть на трех спицах оставшиеся п.
Растяните последнюю петлю на спице, вставьте в нее моток 
пряжи и потяните, чтобы затянуть. Не отрезать нить C3.

МФ МФ
(четные лепестки)(нечетные лепестки)

М

https://youtu.be/xeJFECOGHys


Серединка (Центр)

См. Рис. 6 и 7.

Присоединить нить C4 к внутреннему изогнутому краю лепестка P1 у желтого треугольника на Рис. 6. 
Работая по часовой стрелке, поднять и провязать лиц. 7 п. на внутреннем изогнутом краю каждого 
Лепестка – 56 п.

Примечание: задрапированные нити C1, C2 и C3 можно прикрепить к ИС во время поднятия 
петель Центра, поочередно вставляя спицу выше и ниже задрапированных нитей с задней части 
работы. Или прикрепите нить к ряду поднятию петель, оставив конец нити C4 75 см при 
прикреплении нити к центру, вставьте конец нити в гобеленовую иглу и, с ИС, прикрепите 
драпированные нити к ряду поднятия петель.

Вязать [Центр].

С длинным концом нити от Центра и матрасным швом, выполнить шов по красной пунктирной линии 
на Рис. 7, чтобы закрыть Центр. Длинным концом нити от набора петель P1 и матрасным швом, 
выполнить шов по голубой пунктирной линии на Рис. 7 между P1 и P8 используя только нижние 7 
набора петель на крае каждого Лепестка

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 5

Центр (Центр) – 56 п. убавляется до 8 п.

См. так же Схему Центра в конце описания

Ряд 1 (и все нечетные (ИС) ряды до 11: 
лиц.
Ряд 2 (ЛС): (5 лиц., 2 вм.лиц.) 8 раз – 
8 п. убавлено; 48 п.
Ряд 4: (2 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц.) 8 раз – 
8 п. убавлено; 40 п.
Ряд 6: (2 вм.лиц., 3 лиц.) 8 раз – 
8 п. убавлено; 32 п. 
Ряд 8: (2 лиц., 2 вм.лиц.) 8 раз – 
8 п. убавлено; 24 п.
Ряд 10: (2 вм.лиц., 1 лиц.) 8 раз – 
8 п. убавлено; 16 п.
Ряд 12: (2 вм.лиц.) 8 раз – 8 п. убавлено; 8 п.

Отрезать нить, оставив конец ок. 40 см. 
Вставить нить в иглу. Вставить иглу через 
оставшиеся п., потянуть и закрепить. 

Рис. 6: Центр

Рис. 7: Метод А: Сшивание



Фон Блока (ФБ)

См. Рис. 8 и 9. Формирование Фона блока, Углы и Края,
вяжутся против часовой стрелки вокруг цветка, чтобы
превратить его в квадрат.

Угол 1 (Угл1) и Край 1 (Кр1)
С ЛС, присоединить нить C5 для Блока в МФ у красного
треугольника на Рис. 8 отмечено как ‘Начало’ (на
закругленном крае P8), потянув одну петлю сзади и
поместив на правую спицу (1 п).

*Поднять и провязать лиц. 10 п. до конца лепестка, 
1 п. в соединение между Лепестками, пМ, и 11 п. до
след. МФ (треугольник с красным контуром) – 23 п.
Вязать [Угл]. Крючком для вязания, слабо провязать
13 соед.ст. вдоль левого края Угл1 до МФ след. 
Лепестка. Вернуть петлю последнего соед.ст. на 
спицу, поднять и провязать лиц. 5 п. до конца 
Лепестка, 1 п. в соединение между Лепестками, пМ,
и 6 п. до МФ след. лепестка – 13 п.

Вязать [Кр]. Крючком для вязания, слабо провязать 
6 соед.ст. вдоль левого края Кр1 до МФ след. 
Лепестка, и снять петлю на спицу.*

Угл2, Кр2, Угл3, Кр3, Угл4, и Кр4 

Продолжайте движение против часовой стрелки 
вокруг Цветка, повторяя между * и * 3 раза.

После завершения Кр4, слабо вязать столбики без 
накида (сбн) вокруг края блока, сделав 2 сбн, чтобы 
повернуть на каждом углу, и 38 сбн по каждому 
краю (13 вдоль каждого края Угл и 12 вдоль 
каждого края Кр). В конце круг. ряда, соед. ст. в 
первый сбн.
Отрезать нити, оставив конец ок. 100 см и 
закрепить.

Сборка

Расположите блоки как показано на Рис. 10, 11 или 12 для выбранной Цветовой Истории. Сшейте блоки 
вместе в горизонтальные полоски, затем сшить полосы вместе, совмещая углы Блоков, используя 
длинные концы нитей от Углов и Краёв, там где они есть. В другом случае, отрезать нить C5 длиной 100
см от одного из двух сшиваемых блоков.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 6

Начало
Кр4

Кр3Кр1

Угл1 Угл4

Центр

Угол (Угл) – 23 п. убавляется до 1 п.

См. так же Схему Угла в конце описания.

Ряд 1 (и все нечётные (ИС) ряды до 19): 
лиц.
Ряд 2 (ЛС): 2 вм.лиц., лиц. до 2 п. перед М, 
уМ, цду, пМ, лиц. до двух последних п., ссл – 
4 п. убавлено; 19 п.
Ряд 4: 2 вм.лиц., 3 лиц., 1 пр., лиц. до 2 п. 
перед М, уМ, цду, пМ, лиц. до 5 последних п., 
1 пр., 3 лиц., ссл – 2 п. убавлено; 17 п.
Ряды 6 и 8: Повторить [Ряд 4] – 4 п. убавлено; 
13 п.
Ряд 10: лиц. до 2 п. перед М, уМ, цду, пМ, 
лиц. до конца – 2 п. убавлено; 11 п.
Ряды 12, 14, 16 и 18: Повторить [Ряд 10] 4 
раза – 8 п. убавлено; 3 п.
Ряд 20: уМ. цду – 2 п. убавлено; 1 п.

Рис. 8: Конструкция Фона блока

Кр2

Угл2 Угл3

Край (Кр) – 13 п. убавляется до 1 п.

См. так же Схему Края в конце описания.

Ряд 1 (ИС): лиц.
Ряд 2 (ЛС): 2 вм.лиц., лиц. до 2 п. перед М, 
уМ, цду, пМ, лиц. до двух последних п., ссл – 
4 п. убавлено; 9 п.
Ряды 3 и 4: Повторить [Ряды 1 и 2] – 
4 п. убавлено; 5 п.
Ряд 5: лиц.
Ряд 6: уМ. цду2 – 4 п. убавлено; 1 п.  



Кромки

Правая Кромка
С ЛС, присоединить нить цвета L к нижнему
правому углу пледа. Поднять и провязать лиц. 
264 п. вдоль правого края пледа (44 п. на каждый
блок). Провязать 11 рядов лицевыми. 
Слабо закрыть петли, но нить не обрезать, оставив
последнюю петлю на спице.

Верхняя Кромка
Поднять и провязать лиц. 5 п. вдоль верхнего края
Кромки, 1 п. в соединение между кромкой и
пледом, 264 п. вдоль верхнего края пледа – 271 п.
Провязать 11 рядов лицевыми. 
Слабо закрыть петли, но нить не обрезать, оставив
последнюю петлю на спице.

Левая Кромка
Повторить как для Верхней Кромки

Нижняя Кромка
Поднять и провязать лиц. 5 п. по краю Левой 
Кромки, 1 п. в соединение между кромкой и 
пледом, 264 п. вдоль нижнего края пледа, 
1 п. в соединение между кромкой и пледом, 6 п. 
по краю Правой Кромки – 278 п. 
Провязать 11 рядов лицевыми. Слабо закрыть 
петли. Отрезать нить и закрепить.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 7

Рис. 9: Места для обработки кромки 
соединительными столбиками для движения 

нити

Центр

Угл1 Угл4

Угл3Угл2

Кр1 Кр3

Кр2

Кр4

Ключ Соед. ст. от закрытой точки для Угла 
до поднятия петель для след. Края

Соед.ст. от закрытой точки для Края 
до поднятия петель для след. Угла



Отделка

Спрятать все концы нитей. Выполнить блокировку по размерам.

Рис. 10: Цветовая Схема Блоков для Летней цветовой истории.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 8



Рис. 11: Цветовая Схема Блоков для цветовой истории Суккулент.

Пунктирные линии показывают повторения цветовых схем из 4 Цветов

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 9



Рис. 12: Цветовая Схема Блоков для цветовой истории Весенний букет.

Пунктирные линии показывают повторения цветовых схем из 6 Цветов

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 10



Схемы

Схема для Лепестка (P)

Примечание: Сделайте смену цвета от C1/C2 на C3 в начале 4-го ряда Схемы Лепестка.

Схема для Края (Кр)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 11

ЛС: лиц.

ЛС: ссл

ЛС: ОиП

маркер (М)

ИС: лиц.

ЛС: цду

ИС: ОиП

п. не вяжутся в этом ряду

ЛС: 2 вм.лиц.

ЛС: 1 пр. (петельным набором п.)

Закрытие петель на 3-х спицах

нет петли

Выполнить закрытие петель на 3-х 
спицах с последними 8 п.



Схема для Центра (Центр) Схема для Угла (Угл)

Сокращения
1 пр. = прибавить 1 п., используя петельный набор петель (1 п. прибавлена)
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лиц. (1 п. убавлена)
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
М = маркер
МФ = маркер Фона
ОиП = обернуть и повернуть: перевести нить вперёд перед работой, снять след. п. как изн. на правую 
спицу, перевести нить назад, вернуть снятую п. обратно на левую спицу, повернуть вязание;
п. = петля
пМ = повесить маркер
сбн = столбик без накида
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
соед. ст. = соединительный столбик
ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель. (убавка с наклоном влево, 
1 п. убавлена)
уМ = убрать маркер
цду = центральная двойная убавка: снять 2 петли, как 2вм.лиц., 1 лиц., накинуть 2 снятые петли на 
провязанную. (2 п. убавлено)
цду2 =  снять 2 петли, как 2вм.лиц., провязать 3 п. вместе как лиц., накинуть 2 снятые петли на 
провязанную. (4 п. убавлено)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 12


